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Відповідно до Податкового кодексу України до загального місячного 

(річного) оподатковуваного доходу платника податку включається 

інвестиційний прибуток від проведення платником податку операцій з цінними 

паперами, деривативами та корпоративними правами, випущеними в інших, 

ніж цінні папери.  

До складу загального річного оподатковуваного доходу платника податку 

включається позитивне значення загального фінансового результату операцій з 

інвестиційними активами за наслідками такого звітного (податкового) року. 

Загальний фінансовий результат операцій з інвестиційними активами 

визначається як сума інвестиційних прибутків, отриманих платником податку 

протягом звітного (податкового) року, зменшена на суму інвестиційних збитків, 

понесених платником податку протягом такого року. 

Порядок оподаткування інвестиційного прибутку визначено ст. 170 

Податкового кодексу України, згідно з пп. 170.2.1. якого облік загального 

фінансового результату операцій з інвестиційними активами ведеться 

платником податку самостійно, окремо від інших доходів і витрат. Для цілей 

оподаткування інвестиційного прибутку звітним періодом вважається 

календарний рік, за результатами якого платник податку зобов'язаний подати 

річну податкову декларацію, в якій має відобразити загальний фінансовий 

результат (інвестиційний прибуток або інвестиційний збиток), отриманий 

протягом такого звітного року [1].  

Інвестиційний прибуток розраховується як позитивна різниця між 

доходом, отриманим платником податку від продажу окремого інвестиційного 

активу з урахуванням курсової різниці (за наявності), та його вартістю, що 

визначається із суми документально підтверджених витрат на придбання такого 

активу (крім операцій з деривативами). 

До продажу інвестиційного активу прирівнюються також операції з [1]: 

- обміну інвестиційного активу на інший інвестиційний актив; 

- зворотного викупу або погашення інвестиційного активу його 

емітентом, який належав платнику податку; 
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- повернення платнику податку коштів або майна (майнових прав), 

попередньо внесених ним до статутного капіталу емітента корпоративних прав, 

у разі виходу такого платника податку з числа засновників (учасників) такого 

емітента чи ліквідації такого емітента. 

Придбанням інвестиційного активу вважаються також операції з внесення 

платником податку коштів або майна до статутного капіталу юридичної особи 

− резидента в обмін на емітовані ним корпоративні права. 

Інвестиційний актив, подарований платнику податку чи успадкований 

платником податку, вважається придбаним за вартістю, що дорівнює сумі 

державного мита та податку з доходів фізичних осіб, сплачених у зв'язку з 

таким даруванням чи успадкуванням. 

Інвестиційний прибуток за операціями з деривативами розраховується як 

позитивна різниця між доходом, отриманим платником податку за операціями з 

деривативами (похідними інструментами), включаючи отримані суми 

періодичних або разових виплат, передбачених умовами контрактів (договорів), 

та документально підтвердженою сумою, сплаченою платником податку іншій 

стороні такого контракту (договору) з деривативами (похідними 

інструментами), в тому числі сплаченими сумами періодичних або разових 

виплат, які передбачені умовами контракту (договору). 

Дохід, отриманих платником податку у вигляді інвестиційного прибутку є 

об’єктом оподаткування податком на доходи фізичних осіб та військовим 

збором. Ставка на доходи фізичних осіб становить 18% бази оподаткування 

щодо доходів, нарахованих (виплачених, наданих) платнику податків. Ставка 

військового збору становить 1,5% об’єкта оподаткування [1]. 

Водночас юридична особа виконує функції податкового агента лише в 

частині відображення доходу від операцій з інвестиційними активами у 

податковому розрахунку за формою №1ДФ. 

Фізична особа зобов’язана подати річну декларацію про майновий стан і 

доходи у встановленому порядку та самостійно до 1 серпня року, що настає за 

звітним, сплатити суму податкового зобов'язання, зазначену в поданій нею 

податковій декларації. 
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Згідно зі ст. 3 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» метою ведення бухгалтерського обліку і складання 


